

Особенности кадетского образования обсудили на пресс-туре в Москве

02.11.2017

Пресс-тур «Кадетский класс в московской школе» прошел в школе №2016 в четверг, 2 ноября.

Его организовал Департамент образования Москвы. Во время брифинга Татьяна Иренкова, директор школы, отметила, что в начале реализации проекта «Кадетский класс в московской школе» интерес был небольшой. Однако теперь минимальный конкурс на место составляет три человека. Она подчеркнула, что каждый год конкурс становится все больше. Многие родители видят, что дети становятся дисциплинированнее, целеустремленнее, показывают хорошие результаты в спорте и учебе. По словам Татьяны Иренковой, нагрузка у кадетов значительно выше, чем у обычных школьников. Первая половина учебного дня посвящена образовательным программам, а после ребята занимаются строевой и огневой подготовкой, бальными танцами, иностранными языками, изучают военную историю и проходят «курс выживания». Занятия контролируют офицеры, которые имеют педагогическое образование.

Адрес страницы: <http://nagatino-sadovniki.mos.ru/presscenter/news/detail/6955225.html>

[Управа района Нагатино-Садовники](#)